

郑州慈善总会捐资百万 救助流浪人员温暖过冬

本报讯(记者 李娜)近日寒流来袭,流浪人员的冷暖牵动着全社会的心。昨日上午,郑州慈善总会向市救助管理站捐助100万元,正式启动“SOS紧急救助慈善项目”,旨在对流浪乞讨人员等需要救助的特殊人群给予关爱和援助。据悉,这也是我市慈善总会首次对该类人群进行专项慈善项目救助。市领导姚待献出席启动仪式。

郑州慈善总会会长武国瑞在启动仪式上表示,凡是在郑州范围内出现的急需救助的人群,都可以申请该项目的资助。“我们也会动员更多的社会爱心人士和人士,积极参与到这个慈善项目,把更多的关爱送给街头流浪乞讨人员,确保他们温暖过冬。”

三年内所有市属学校 全部建立校红十字会

本报讯(记者 汪辉 通讯员 梅喜光)昨日,全市红十字青少年工作会议召开。副市长、市红十字会会长刘东参加会。

过去五年,全市红十字会组织青少年会员和志愿者队伍不断扩大。截至目前,全市共有58所学校建立了学校红十字会,占市属高校和市教育局直属学校总数的82%。各县(市)区也逐步成立了学校红十字会委员会。

目前,我市成立了红十字青少年救护志愿者服务队,建立了“红十字青少年急救培训基地”和“人道主义精神传播教育基地”,每年有数万名学生通过基地接受培训。

2015年,全市市属学校将全部建立红十字会组织,学校红十字会工作实现“五有”标准,即:有热心红十字事业的带头人及理事会,有稳定的会员及志愿者队伍,有具有红十字特色的青少年活动,有规范的规章制度,有健全的档案资料。

我市汽车尾气检测 八成车辆环保合格

本报讯(记者 成燕 实习生 王雨馨)《郑州市机动车排气污染防治管理办法》实施近一个月来,相关工作进展如何?26日,副市长张学军带领市公安、环保等部门负责人来到郑州107机动车检测有限公司和河南晟安交通安全设施有限公司调研。截至25日,全市17家机动车尾气检测机构共检测车辆41891台次,办理环保检验合格标志41774个,检测合格率80%左右,超标车辆得到治理。

据介绍,从12月1日起,我市机动车环检、安检实施“两检合一”,对环保检验不合格车辆,环保部门不予核发环保标志,公安部门不予核发安检标志。为方便车主审验,《办法》实施以来,公安、环保部门周六不休息办理业务。下一步,市环保部门将增加环保标志办理窗口,方便新车和外地车转入车辆的环保标志办理。

做好元旦期间双拥工作 普遍走访郑籍官兵家庭

本报讯(记者 李娜)昨日,市委办公厅、市政府办公厅、郑州警备区政治部共同下发《关于做好2013年元旦春节期间拥军优属拥政爱民工作的通知》,推动我市双拥工作再上新台阶。

《通知》要求,要按照军民融合发展的战略要求,军队地方互办实事。同时,各级党委政府、各部门、各单位要认真落实好各项双拥优抚安置政策,重点检查优抚标准、转业退伍安置、军队离退休干部待遇等政策的落实情况,确保各项政策落到实处。对郑籍官兵家庭进行普遍走访,对义务兵家庭优待金落实情况、军属光荣牌发放悬挂情况进行督查。

中原报业传媒集团 牵手中信银行

签署战略合作协议 谋求合作共赢

本报讯(记者 宋建巧)中原报业传媒集团与中信银行郑州分行战略合作协议签约仪式昨日举行,双方约定建立长期、稳定、互利、共赢的全面战略合作伙伴关系。

根据协议,中原报业传媒集团在同等条件下优先选择中信银行郑州分行作为主要合作银行,并优先使用在该行的综合授信额度及其他金融产品和服务。中信银行为报业集团及其下属单位提供“一揽子”包括综合性全能金融服务、授信服务、金融咨询等全方位的金融服务,满足其多层次、多元化的金融需求。

中信银行是我国改革开放中最早成立的新兴商业银行之一,是最早参与国内外金融市场融资的商业银行。中信银行郑州分行成立于1998年,是中信银行在全国设立的第10家省级分行,下设多家二级分行,形成了相对完善的服务网络,近年来实现了持续健康的发展。

此次战略协议的签署,标志着中原报业传媒集团与中信银行郑州分行的合作上升到了全新的层面。双方将以此签约为契机,谱写互惠共赢的新篇章。

9家省级农业龙头企业 各获50万元财政奖励

本报讯(记者 王恩俊)近日,市财政局、市农委下达450万元奖励资金,对我市今年新晋升的河南雪燕粉有限公司等9家省级农业产业化龙头企业予以奖励,每家企业获得奖励资金50万元,鼓励农业龙头企业做大做强。截至目前,全市国家级农业产业化龙头企业13家,省级农业产业化龙头企业56家,上市企业5家,在全省名列前茅。

我省新农合又推多项优惠政策

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅召开的新农合政策调整新闻通气会上获悉,2013年1月1日起,新农合个人缴费部分由目前的50元提高至60元,同时新增18个重大疾病病种,且不受起付线,新农合报销药品目录和基本诊疗目录限制,在全国范围内继续保持领先水平。

门诊就医报销更多费用

2013年起,我省新农合补偿政策将进一步提高门诊就医费用补偿比例,由目前的50%提高到60%;慢性病门诊治疗费用补偿也由现在的60%提高到70%。对住院一次性花费超过5万元的参保患者,新农合实行分段补偿,5万元以内(含5万元)部分按相应级别医疗机构规定比例补偿,5万~8万元(含8万元)部分按80%的比例给予补偿,8万元以上部分按90%的比例给予补偿。

住院费实行分级分段补偿

我省新农合还将调整各级医疗机构住院费用补偿模式,明年对住院医疗费用实行分级分段补偿,引导病人合理分流、

- 新增18个重大疾病病种
- 慢性病门诊报销提至70%
- 住院费超5万元分段报销
- 参保农民住院不设起付线
- 未缴费新生儿也能享补偿

合理就医,常见病、多发病尽可能到基层,疑难病和重大疾病到上级医疗机构。同时,进一步提高农村居民重大疾病保障水平,从2013年3月1日起,在继续巩固儿童白血病、先心病的基础上,新增乳腺癌、宫颈癌等18个病种纳入农村居民重大疾病保障范围,省、市、县三级医疗机构在限额范围内的费用分别按照65%、70%、80%的比例补偿。

新政策规定,除艾滋病机会性感染外,符合农村重大疾病条件的,参保农民住院不设起付线,不受新农合报销药品目录和基

本医疗项目目录的限制。艾滋病机会性感染患者新农合补偿比例在规定的比例基础上再提高5个百分点,并与艾滋病现行救治政策相衔接。

母婴无条件共享补偿政策

同时,我省新农合还调整母婴共享补偿政策,对筹资时尚未出生,错过缴费时限而未参保的婴儿,出生当年可以以参保母亲身份,同样享受新农合补偿。取消了孕产妇住院分娩补偿及母婴共享补偿政策

“计划内”限制,使新农合补偿更加人性化。“新政策设计的指导思想之一,是鼓励患者就医分流,利于各级医疗资源的合理利用。”省卫生厅农村卫生处处长王耀平介绍。同时,为防止医院在治疗过程中“乱治”、“重复治”来圈钱,大病救助政策规定,医院花销超出了最高限额,超出部分还按限额内的报销比例执行,但这部分报销的费用,要由医院来出,其余部分患者自付。

【相关新闻】

三种情况不纳入 重大疾病保障范围

有三种情况不在重大疾病保障的范围之列:其一,患者不在大病救助医院接受治疗,或者治疗方法不在规定之列,这种情况只能按现行补偿方案进行补偿。其二,一年之内重大疾病患者同一种病只能享受一次大病救助,再次住院将按现行补偿方案进行补偿。其三,重大疾病患者自动出院、自行转院或因出现严重并发症等原因退出临床路径的,不能享受大病救助政策,只能按统筹地区现行补偿方案予以补偿。

我市着力做好八项工作 提升事业单位党建水平

本报讯(记者 陈思 汪辉)在昨日召开的市管事业单位党建科学化研讨会上,市委组织部要求,深入学习贯彻党的十八大精神,切实做好八项工作,以提升提升事业单位党建科学化水平。

会上,大家围绕事业单位如何深入学习贯彻党的十八大精神进行了讨论,并交流事业单位党建工作经验。郑州财经技师学院等10个单位介绍了近年来在加强党建工作上的经验做法。

专家学者们一致认为:事业单位行业分布广的特点,决定了事业单位的党建工作,既不同于农村、社区、“两新”组织党建工作,也不

完全等同于机关和企业单位。因此,提升事业单位党建科学化水平,必须正确把握事业单位与群众生活密切相关、服务性强、人才集聚、专业性强、人员素质高、自我发展意识强的特点,充分发挥事业单位党组织在各项工作中的政治核心作用。

我市有市管事业单位196家,其中,有167家设立有党组织。前段时间对这167家市管事业单位党组织进行了分类定级。

面对新形势、新任务,就提升事业单位党建科学化水平,市委组织部要求着重做好八个方面工作:进一步完善和落实事业单位党建工作

领导责任制;健全和完善党组织领导和参与重大问题的决策机制;切实加强党员经常性教育,建设高素质党员队伍;围绕抓基层、打基础的要求,着力增强基层党组织凝聚力、发展力和服务力;进一步密切党群、干群关系,做好群众工作;坚持党管干部、党管人才原则,加强事业单位干部队伍和人才队伍的建设;切实加强党内监督,推进和发展党内民主;开拓创新,不断探索事业单位党建工作的新方法、新途径,努力提升事业单位党建科学化水平,为加快推进郑州“三大主体”工程建设和中原经济区郑州都市区建设提供坚强组织保证。

南科大在豫招生25人 录取新生均有奖学金 可全额抵学费

本报讯(记者 王红)被誉为“全国高等教育改革实验田”的南方科技大学2013年招生公布。昨日,记者从南科大河南招生组获悉,2013年,南科大计划在豫招25人,比去年增加5人,报名将于2013年1月15日启动。

南科大采取中学推荐和学生自荐两种方式接受考生报名,报名时间为2013年1月15日~2月5日。也就是说,从明年的1月15日开始,考生需通过学校官网上报名系统进行报名,申请材料要在2月5日前以快递方式邮寄至该校招生办公室。报考南科大的学生须在统一高考前,参加南科大自行组织的能力测试和面试。计算方式仍采取“高考成绩占60%,高中平时成绩占10%,南科大能力测试成绩占30%”的模式。

据悉,2013年招收的新生将全部享受南科大“政府奖学金”6000元/年(全额抵扣学费,连续四年),综合成绩优异新生,还可获得“优秀新生奖学金”。另外,该校也设有国家奖学金等多种奖学金。

另据报道,2013年香港高校内地招生工作陆续启动。香港大学和香港中文大学明年面向内地31个省市(自治区)各计划招生300人左右,其中香港中文大学计划在河南招13人。与2012年相比,三校学费均有程度上涨。其中,香港科技大学学费从今年的8万港币涨至12万港币,香港大学学费从11.9万港币涨至13.5万港币,香港中文大学学费则由10万港币涨至12万港币。

写写心里话 寄给明年的“我”



本报讯(记者 丁友明文)昨日下午,中原区外国语小学五五班教室里,一堂特殊的作文课正在进行。孩子们写的是一封信,写好的信要装进信封投入纸箱密封起来。

原来,这是他们写给2013年的自己的信。据该班语文老师晓红介绍,这班学生明年的暑假过

后就该是毕业班学生了。这是一封必须一年之后才能拆封的信。一年之后的这个时候,每个人再看自己的信,肯定会有很多惊喜和感动。

后就该是毕业班学生了。这是一封必须一年之后才能拆封的信。一年之后的这个时候,每个人再看自己的信,肯定会有很多惊喜和感动。

郑州检察开放日 架起“检民连心桥”

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 周庆华 房伟)昨日,在省检察院的统一安排下,市检察院举办了“检察开放日”活动,邀请人大代表、政协委员、人民监督员以及新闻媒体等参观市检察院。

市人民检察院检察长杨祖伟向大家介绍了检察院的基本职责、职能和近年来检察院工作开展的情况和取得的成绩。代表委员们高度肯定了检察院的工作,提出了进一步加大查办职务犯罪力度、进一步加大预防职务犯罪的教育和学习、进一步提高检察队伍综合素质、进一步加大检察院宣传力度、进一步完善检察联络站建设等意见和建议。

一位人民监督员高兴地说:“检察院的检务公开工作搞得很好,检察开放日拉近了与群众的距离,这种形式很好。”



昨日,公交三公司全体员工来到二七区侯寨乡杨楼村,为道路清理积雪,保障了村民们的安全出行。通讯员 郑海祿

PM2.5知多少

【世界哪些国家已经实施PM2.5标准?】

2010年底,美国和欧盟部分国家将PM2.5纳入国家标准,并进行强制性限制,世界上大部分国家都对PM10进行监测,未开展PM2.5监测。

感慨地说:“还是老地方,还是老户型,这就像是做了一场长长的梦,不管咋说,担心变成了放心,好事儿啊。”

16年间,居民担心,街道办事处和社区操心,大家都不省心。“一到下雨,我们的第一反应就是往78号院跑,老怕‘病号楼’出事啊。”社区主任胡立军既感慨万端又释重负。街道办事处为了这个“病号楼”更是少不了联络、协调、求情,其中的艰辛几句话是说不完的。

好事儿办到底儿。走在社区400来米的破烂路上,前来参加仪式的金水区一位领导当场承诺:明年区里造计划时,要把这段破烂路改造进去,彻底整治好,让水泥路通到楼栋门口。

领导一承诺,百姓就较真:“你说话算数?”“我说话算数!”区领导与居民们的这一问一答特精彩,可把大家乐坏了。

一等16年 终圆新房梦

本报记者 党贺喜

昨日上午,对于大石桥街道办事处石桥社区78号院112户居民而言,简直比过年还喜庆:街道办事处在社区举行了4号楼、5号楼竣工乔迁钥匙发放仪式。

记者特意看看表,从10:44到11点,仪式只有16分钟。而为了这16分钟,居民们却等了16个年头!

这漫漫16年的故事,还真需要从话说起呢。让我们快速扫描一下这16年的大事记吧——

1997年3月份,被思达兼并的原无线

电总厂298位职工从平房搬进了刚刚落成的4号楼、5号楼。

欢天喜地搬了家,谁知住进了“楼脆脆”。“刚一搬进去,大伙儿就发现,这两栋楼质量有严重问题。”一位大姐向记者回忆说。严重到什么地步?“咋严重?我给你说吧,就是墙体‘龇牙咧嘴’,屋内歪‘门’邪‘道’,你说这房子敢住不敢住?”工人大姐说。

此后,就是年复一年的上访、协调。2008年,78号院的“楼脆脆”荣幸地登上了市委书记办公会,决定对原楼推倒重

建。谁知,好事儿多磨,这个当口,思达因经营不善,资金链断裂了!

接着,又是无休止的上访、协调。2011年8月份,“继承”了思达优质资产的正弘公司慷慨解囊,决定出资将两座“病号楼”推倒重建。

接着,居民们搬出来,在过渡房里苦熬。

今年12月份,在原址重建的原户型、原面积的新的4号楼、5号楼“又竣工了!”今年68岁的原无线电总厂职工陈福义